
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第三者評価 

保育園利用者アンケート 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和3年1月公開 

 

 

希望保育園 第２ 
 

川越市南田島北田615-6 

園長：冨樫優子 



■実施概要 
【実施対象】利用保護者各位（4名） 

【調査実施日】令和２年11月27日 

 

 

■評価結果 
１.当園の保育理念 『負けない気持ちと思いやり』についてどう思いますか。 

①良い＝４ 

②悪い＝０ 

③どちらとも言えない＝０ 

 

２.保育目標をどう思いますか 

・心優しく、みんな仲良く思いやりを持って遊べる子 

・頑張りきることの出来る強い気持ちを持つ子 

・心を育てる（子どもの心に寄り添い育てていく）しっかりと自覚を持った優しい子 

①良い＝４ 

②悪い＝０ 

③どちらとも言えない＝０ 

 

３.保育園の様子について、「連絡帳」「ホームページ」「園だより」等を通じてわ

かりやすく伝えられていますか 

①はい＝４ 

②いいえ＝０ 

③どちらとも言えない＝０ 

 

４.園の保育について、あなたの意見を伝えることが出来ていますか 

①はい＝４ 

②いいえ＝０ 

③どちらとも言えない＝０ 

 



５.保護者からの苦情や意見に対して、園は対処していますか 

①はい＝４ 

②いいえ＝０ 

③どちらとも言えない＝０ 

 

６.送迎時の保育士との話や連絡帳などを通じ、園や家庭でのお子様の様子について

情報交換がされていますか 

①はい＝４ 

②いいえ＝０ 

③どちらとも言えない＝１ 

 

７.日常的な情報交換に加え、相談に応じていますか、また個別面談は必要ですか 

①はい＝３ 

②いいえ＝０ 

③どちらとも言えない＝１ 

④個別相談必要＝０ 

 

８.保護者の参加の機会について 

⇒保護者の参加の機会はコロナ対策として中止しています 

 

９.園内で感染症が発生した際、その状況について連絡がありますか 

①はい＝３ 

②いいえ＝０ 

③どちらとも言えない＝１ 

 

10.園児健康診断の結果について、園から伝えられていますか 

①はい＝４ 

②いいえ＝０ 

③どちらとも言えない＝０ 

 

 



11.献立は毎日の給食の内容がわかるように連絡帳に記入されていますか 

①はい＝４ 

②いいえ＝０ 

③どちらとも言えない＝０ 

 

12.お子様の給食の食べ具合は、必要に応じて連絡されていますか（好き嫌い含） 

①はい＝３ 

②いいえ＝０ 

③どちらとも言えない＝１ 

 

13.お子様やご家庭のことについて相談した内容が、他人に漏れていたというような

経験はありますか 

①はい＝０ 

②いいえ＝４ 

③どちらとも言えない＝０ 

 

14.保護者の目から見て、当園の特徴をどう思いますか 

Ａ.毎日元気に外遊びをし、健康的な心身をつくる 

①賛成＝４ 

②反対＝０ 

③その他＝０ 

Ｂ.よく遊び、よく食べ、よく寝る 

①賛成＝４ 

②反対＝０ 

③その他＝０ 

Ｃ.制作等、お子様の制作物に関してどう思いますか 

①良い＝４ 

②悪い＝０ 

③どちらとも言えない＝０ 

 

15.その他お気づきの点をご自由にお書きください 

⇒回答なし 


